

В следственном управлении СК России по Алтайскому краю вручили аттестаты кадетам профильного класса



Прощание со школой для всех выпускников – это торжественный, но в то же время немногого грустный день, а особенно для тех, кто с детства носит погоны и верен кадетской присяге.

Сегодня в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось торжественное вручение аттестатов о среднем общем образовании, а также дипломов за активное участие в деятельности ведомства выпускникам профильного 11 «А» класса, обучающихся по направлению «Следственное дело» Барнаульского кадетского корпуса.

С напутственными словами к кадетам обратился первый заместитель руководителя следственного управления Михаил Селюков. Он отметил, что аттестат – не просто документ с оценками, это билет во взрослую жизнь. Михаил Алексеевич пожелал выпускникам стойкости духа, всегда быть честными и принципиальными, инициативными и настойчивыми в жизни. Выразил уверенность, что кто-то из ребят в будущем свяжет свою судьбу со следствием и вступит в ряды Следственного комитета России.

С поздравлениями выступил председатель ветеранской организации следственного управления Геннадий Максимович Севагин. Он отметил, что выпускники-кадеты сегодня как никогда важны нашему Отечеству, так как они воспитаны на добрых традициях патриотизма и любви к

Родине. Кадетский корпус дал ребятам не только знания, но и приучил к порядку, дисциплине, уважению к старшим, научил жить по совести и правде. Ветеран следствия пожелал выпускникам успехов в достижении поставленных целей.

После вручения аттестатов и поздравлений с ответным словом выступили кадеты, прочитав стихотворение, в котором поблагодарили своих учителей и офицеров СК. Они пообещали помнить о тех знаниях, которые получили в стенах кадетского корпуса и при поддержке сотрудников ведомства, приумножая их в будущем!

Офицеры отмечают, что данный выпуск – один из самых лучших в истории следственного управления. Ведь кадеты 11 А принимали участие во всех мероприятиях и конкурсах, проводимых под эгидой ведомства, занимая призовые места. Класс стал абсолютным победителем ежегодного конкурса Следственного комитета России «Лучший кадетский класс», проведённый среди кадетских корпусов и школ со всей страны. Ребята показали отличные успехи в учёбе, патриотической и общественной работе, строевой и физической подготовке. А главный залог их успеха всегда был дружный, сплоченный и активный коллектив единомышленников.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

23 Июня 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1804820